

Az Áthidaló Alapítvány éves beszámolója 2022

A 2021-ben induló Áthidaló Alapítványunk – tagjai és az önkéntesei révén – már sok éves tapasztalattal bír a rászoruló családok megsegítésében. Munkánk alapítványi formában második éve tart, de magánemberként már több, mint tíz éve segítjük és támogatjuk a hozzánk forduló, segítségre szoruló családokat.

Alapítványunk jövőre vonatkozó elképzelései nagyszabásúak és hosszú távúak: hidakat verünk a jövő felé ledöntve ezzel az elszigetelődés és reménytelenség falait. Mi oda megyünk, ahová mások nem. Ott építkezünk, ahol mások szikár, kiégett területeket látnak. Ott harcolunk, ahol már mások lemondtak a győzelemtől.

Az Alapítványunk célja segítséget és reményt nyújtani a kilátástalan helyzetbe került, rászoruló embereknek. Támaszt nyújtani azoknak, akiket a családjuk, a társadalom és a szociális háló nem tud segíteni, magukra maradtak, nincs kihez forduljanak. Segítségünk kiterjed a szociális háló létrehozására, a munkába állás támogatására, életminőség javítására. Szeretnénk az átmenetileg bajba jutott, rászoruló embereknek fizikai-, mentális és érzelmi támogatást biztosítani a talpra álláshoz.

Elsődleges célunk, hogy „hálót” adjunk a hozzánk forduló embereknek, ne csak „halat”: tehát az adott helyzetben történő gyors segítségnyújtás mellett hosszú távon a munkahelyek megteremtésével szeretnénk segíteni olyan rászorulókon, akik szeretnének maguk is tenni helyzetük javításáért.

2022-es projektjeink

- **Varga család támogatása**
- **Ukrán menekültek támogatása**
- **Adományok DPD-s segítséggel**
- **Kaposvári érettségizők támogatása**
- **Nikla, összedőlt ház újjáépítése**
- **Egy családi otthon kifestése**
- **Balkányi anyaotthon és súlyos beteg gyermek támogatása**
- **Iskolakezdés támogatása**
- **Meskönyv gyűjtés Bőjte Csaba által támogatott gyermekek javára**
- **Markó család támogatása**
- **Kevin támogatása**
- **Gyermekotthonban élő gyermekek karácsonya**
- **Somogyszob Karácsony**
- **Karácsonyi Cipősdoboz akció**

Projektjeinkről részletesen:

Varga család támogatása

A négy gyermekes családnak napok óta nem volt mit enniük, amikor megismerkedtünk velük. Az ötödik gyermekkel pedig minden órák várandós volt az édesanya. Becsületes, rendes családként ismertük meg őket, akik napjainkban is egy vidéki kis faluban laknak Bihartordán, ahol nincs választási lehetőség a munka területén. A családfő így csak az építőiparban tudott dolgozni, azonban amikor felvették velünk a kapcsolatot, már több mint két hónapja nem volt munkája. A család igyekvő, szorgos, dolgozó, a gyerekek csodásak és törekvők. Az anyuka a konyhakertjét a kisbaba mellett gondozza. Befőtteket, lekvárokat tesz el télire. A két nagyobb fiú közül az egyik egészségügyi iskolába jár és kilátásban van a továbbtanulás is. Másik fiú villanszerelőnek tanul. Az ikrek közül Roland a sportok és elsősorban a foci bajnoka, míg testvére kedves, szorgalmas, jó tanuló. A családnak tartós élelmiszereket, mosószert, tisztálkodó szereket, alapvető élelmiszereket juttattunk el. Hogy segíteni tudjuk őket, hatalmas felajánlásban volt része az Alapítványnak. A felajánlók egy teljes lakás bútorzatát és új vagy jó állapotú háztartási eszközeit adományba adták. Ezeknek döntő többségét február 21-én Ági és Zsolt elszállította a Varga családhoz. Ezen kívül az adományokból íróasztalhoz jutottak az Ikrek, wc lett a házban és cipőt, ruhákat is tudtunk küldeni. Külön öröm volt a gyerekek számára az új esernyőbabakocsi (amiből már nézelődni is lehet), a pipereadomány és a minihifi is.

Ukrán menekültek támogatása

Az ukrajnai háború kitörésével menekülthullám indult Magyarország felé. Tiszaújlak polgármestere felkeresett minket és a segítségünket kérte. A város a menekültáradat miatt az eltartóképessége határára ért, nem volt elegendő élelem, tisztálkodási és higiéniai termék. Alapítványunk azonnal gyűjtésbe kezdett, Ági pedig rengeteg önkéntes segítővel hosszú heteken keresztül folyamatosan emberfeletti munkát végzett a határon.

Hamarosan a határ túloldalán élők is kérték a segítséget, mert éheztek ott is. Nagyon szívszorító állapotokat tapasztaltunk a határ mindkét oldalán.

Igyekeztünk nem megfélemlíteni azokról az emberekről sem, akik nem csak a határnál éheztek, így az Alapítvány itthoni tagjai azon is dolgoztak, hogy a többi segítséget kérő embert is támogassák országunkban.

Alapítványunk többszöri fordulóval juttatta el az összegyűlt élelmiszer, ruha, takaró, gyógyszer adományokat a határ menti pontokra.

Ági a helyszínen irányította a munkát, hogy az adományok oda kerüljenek, ahol tényleg szükség van rájuk. Folyamatosan érkeztek a menekültek és hatalmas gondot okozott az étkeztetésük.

Az ő megsegítésükre gyűjtést szerveztünk, ahová tartós élelmiszereket (liszt, cukor, búzadara, tartós tej, rizs, száraztészta, instant levesek, tészták, konzervek, csokiszeletek, müzliszeletek), kisbabáknak tápszereket, baba ételeket, pelenkákat, valamint tisztálkodási és higiéniai dolgokat vártunk. Egy hét múlva sikeresen leszállítottuk és átadtuk az összegyűjtött adományokat a Tiszaújlaki Polgármester Úrnak. Külön szeretnénk köszönetet mondani a kamaraerdei Csillagösvény Waldorf Iskola, Óvoda és

Gimnáziumnak és a HESTRA Hungary Kft-nek, hiszen kiemelten támogatták a gyűjtést, rengeteg ételmet, tisztálkodási szereket küldtek.

Nagyon köszönjük az egyéni adományokat, és az utalásokat is, melyekből szintén élelmiszert /krumplit, lisztet, olajat, hagymát, konzervet, rizst, tészta, tápszert, margarint, virslit, kolbászt/ vásároltunk a menekültek számára.

Külön szeretnénk köszönetet mondani az [Amszterdami Magyar Kórus / Hongaars Koor Amsterdam-](#)nak, hogy koncertjének bevételével támogatta Alapítványunk munkáját és ezáltal nagyban hozzájárult, hogy segíteni tudtunk.

Mindenkinek köszönjük, aki valamilyen formában, módon hozzájárult ehhez a gyűjtéshez! Segítségtekkel egy kicsit könnyebbé tudtuk tenni ezt a mindenki számára embert próbáló helyzetet. Folyamatosan arra törekedtünk, hogy a hozzánk érkezett adományok csak oda kerüljenek, ahol valóban szükség van rájuk és nem felesleges mennyiségnövelők.

Adományok DPD-s segítséggel

A határon történő munkálataink mellett nem feledkeztünk meg az itthoni segítséget kérő emberekről sem. Végre sikerült célba érnie azoknak az adományoknak, amiket még a háború kitörése előtt elkezdünk gyűjteni és készíteni az itthoni rászoruló családok és gyermekek számára.

A családoknak (a kéréseknek megfelelően és lehetőségeinkhez mérten) ruhákat, cipőket, játékokat és ételmet küldtünk, melyekért köszönet a Támogatóknak és az Adományozóknak! A DPD futárszolgálat önzetlen segítségével juttattuk el ezeket az adományokat a családokhoz!

Kaposvári érettségizők támogatása

A kaposvári Tánecsics Mihály Gimnázium Arany János Tehetséggondozó Programjában (AJTP) részt vevő, 12/F osztályának 18 diákja számára étkezés, nyelvvizsga támogatásához, valamint a ballagási/érettségi ruha megvásárlásához gyűjtöttek anyagi támogatást, melyben mi is a gyerekek segítségére siettünk. Alapítványunk nevét adta a gyűjtéshez és segített abban, hogy minél több emberhez eljusson a gyűjtés híre, támogatókat találjunk.

Az osztály 18 tanulója hátrányos helyzetű volt, akik az elmúlt 5 évben tanulmányaikat az Arany János Tehetséggondozó Program keretében folytatták. A tanulók érettségi előtt álltak. A mindannyiunkat érintő nehéz gazdasági helyzet úgy hozta, hogy a támogatói programot nem, de a kifizetéseket fel kellett függeszteni.

A gyerekeket a hátrányos helyzettől függő besorolás alapján étkezési hozzájárulás illette meg. Az érettségit megelőzően többen nyelvvizsga letételét tervezték.

A tanulók kiválasztották az érettségihez szükséges és egy, az életükben mérföldkőnek számító eseményhez méltó, egységes ruházatot, a méreteket levették, a ruhák elkészítése megkezdődött, az előleg kifizetése megtörtént, azok teljes árát hamarosan ki kellett volna fizetni. A kifizetés felfüggesztését követően szinte valamennyi család jelezte, hogy nem tudja vállalni a költségek megfizetését.

A gyerekek az 5 évfolyamos képzés eddigi 4 évben megfeszített munkát folytattak. Miután közölték velük a tényeket, kétségbeestek, és a több éves, megfeszített munkájukat látták értelmetlennek. Az osztály átlaga 4,4, több gyerek rendelkezett nyelvvizsgával, illetőleg országos tanulmányi versenyen elért előkelő helyezéssel.

A gyerekek részére a program kiemelési lehetőséget nyújtott, mellyel a tanulmányi eredményeink szerint éltek is.

Alapítványunkon keresztül 425.000,-Ft gyűlt össze a diákok számára.

Nikla, összedőlt ház újjáépítése

Egy nagyon kedves három gyerekes ismerős, baráti család kereste meg Alapítványunkat, sajnos a sok eső és az idős fal megadta magát: összedőlt a házuk. Végtelenül jó, dolgozó emberek, kitűnőtanuló gyerekek. Apuka 18 éve ugyanazon a munkahelyen dolgozik, anyuka dolgozik. A támogatások segítségével Alapítványunk is tudott segíteni a ház újjáépítésében.

Egy családi otthon kifestése

Egy család azzal keresett meg minket, hogy segítsünk kifesteni nekik a gyerekszobát. A festéshez szükségük volt festékre, ecsetre, javítóanyagra, illetve anyagi támogatásra melyből ezt megvásárolhatták (már 20.000 Ft nagy segítséget jelentett volna nekik) Mi hittünk abban, hogy szép, tiszta, emberhez méltó környezetben a gyermekek is jobban motiválhatóak a tanulásra. Adományozóink segítségével támogatni tudtuk a családot abban, hogy emberibb körülmények között élhessenek.

Balkányi anyaotthon és súlyos beteg gyermek támogatása

Nyáron a Balkányi anyaotthon vezetője keresett meg minket, hogy egy daganatos kamasz fiúnak valamilyen formában tudnánk-e segítséget nyújtani. Gyűjtést szerveztünk és megható volt az az összefogás, amit tapasztaltunk Gergőért.

Gergő az utóbbi években nagyon sokszor és tartós ideig volt kórházban. Sajnos betegsége nem gyógyítható, de nagyon jó hír, hogy jelenleg stabil az állapota, ezért ő is el tudta kezdeni a 2022-es iskolai tanévet.

Gergő szabadidejében fest és rajzol, meg is mutatta nekünk az alkotásait. Azt mesélte nekünk, hogy pap szeretne lenni, mert a faluban dolgozó Atya személye és munkája inspirálja őt.

Ahhoz, hogy Gergőt hazaengedjék sok dologra volt szükség, ezekben igyekeztünk segíteni, többek között háztartási eszközöket és más adományokat gyűjtöttünk és küldtünk. Sokat gondolkoztunk hogyan is tudnánk tartósabban segíteni neki és örömet szerezni, hogy egy picit kárpótolva legyen a számtalan kórházban töltött napok, hónapok után.

Ági személyesen utazott le Balkányba, ahol megismerte a családot, körülményeiket és az anyaotthon vezetőjét. Végül Gergőnek egy élménynapot tartottunk. Eredetileg állatkert volt a cél, de a kánikulára és Gergő egészségére tekintettel Gergővel közösen inkább a mozi mellett döntöttünk, amit egy ebéd és cukrászdai sütizés előzött meg. Ezután pedig Ágival elmentek vásárolni, ahol a legszükségesebb ruhákat és iskolakezdéshez szükséges felszereléseket szerezték be, és mellette Gergő kedvenc hobbijához, a focihoz is hozzájárultunk egy labdával. 😊 Gondoltunk a nehéz télre is, valamint arra, hogy a szükséges kezelésekre és gyógyszerekre maradjon még a támogatásból, ezért az anyaotthon vezetőjével megállapodva a pénz egy részét letétbe helyeztük el náluk. Ezzel továbbra is segítve és támogatva a családot abban is, hogy a legszükségesebb és legfontosabb dolgokra maradjon egy kis megtakarítás a lehető legtöbb ideig.

Köszönjük a sok segítséget és összefogást! Az anyaotthont pedig eddig is támogattuk adományokkal, de mivel beleláttunk az emberfeletti munkájukba, így ezt továbbra is folytattuk! Tehát kifejezetten a Balkányi anyaotthon számára is gyűjtöttük és gyűjtjük folyamatosan is az adományokat. A DPD segítségével iskolakezdési adományokat is küldtünk.

Iskolakezdés támogatása

Rengeteg család keresett meg minket, hogy tudunk-e segíteni az iskolakezdésben. Alapítványunk önzetlen támogatóinak köszönhetően sok-sok családnak tudott segíteni iskolafelszereléssel: az adományozók sokszor 1-1 plusz füzet, írószer, tolltartó, tornazsák, gyurma stb. megvásárlásával és felajánlásával segítettek a gyerekeknek.

Mesekönyv gyűjtés Bőjte Csaba által támogatott gyermekek javára

Bőjte Csaba Szigethalomra látogatott november 23-án, ahol többek között egy előadást tartott a helyi könyvtárban.

A szervezők megkeresték Alapítványunkat, hogy Csaba testvér által támogatott gyermekek részére szeretnék mesekönyveket küldeni, így segítettünk a gyűjtésben: 8 doboz mesekönyvet adtunk át részükre.

Markó család támogatása

A Markó család azzal keresett meg minket, hogy ahogy tudjuk támogassuk őket egy nagyon nehéz élethelyzetben. A szülők törekvő, dolgozó emberek, gondosan nevelik a fiúkat. Ahogy az lenni szokott a rossz dolgok hirtelen és váratlanul jönnek. Miután egyidőben rengeteg haláleset történt a családjukban (nagy szülők, testvérek elvesztése) az édesapa covidos lett és súlyos szövődmények miatt több szerve is sérült. Súlyos szívbetegséggel jelenleg is kezelés alatt áll, május elején kórházba kellett mennie. Sajnos vele kapcsolatban semmi sem volt biztos csak az, hogy többet nem lesz képes arra, hogy eredeti munkahelyére visszamenjen és munkakörét ellássa. (Azóta is folyamatosan romlik az állapota.) Jelenleg az édesanya napi 8-10 órában dolgozik és mellette ellátja a beteg férjét, neveli a három kicsi gyermekét és végzi a háztartással járó terheket. Mint a legtöbb kisgyerekeknek a fiúknak is vannak már-már népbetegségnek mondható problémái: egyik asztmás, másik ekcémás, harmadik bronchitises. A családot az adományok révén ruhákkal, tisztálkodószerekkel, tartós élelmiszerrel, valamint tisztítószerekkel támogattuk. Pénzbeli adományt is tudtunk részükre küldeni.

Markó családnak sikerült egy kicsit fellelegeznie olyan szempontból, hogy az adósságok terhei csökkentek, köszönhetően az édesanya emberfeletti és éjjel-nappali dolgozásának. Sajnos azonban ennek meglett az ára. Beteg lett a három fiú anyukája is, így 4-5 hétre kiesett a munkából, az apuka állapota sajnos tovább romlott, elkezdődött a leszázalékolása.

Támogatóink segítségével továbbra is küldtünk számukra élelmet, segítettük őket a számlákban, iskolakezdésben és a karácsonyi ajándékokban is.

Kevin támogatása

Egy tehetséges 15 éves fiú édesapja végső elkeseredésében kereste fel Alapítványunkat. Kevin öt éves kora óta focizik, tehetségére felfigyeltek, így egy budapesti sportiskolába kezdett tanulni. Sajnos a szülők munkahelye a covid alatt megszűnt, és bár találtak új munkahelyet, átmenetileg segítségre volt szükségük, hogy Kevin kollégiumba utazását és vacsoráját támogatni tudják. (sajnos hiába kap az iskolától is támogatást, az edzések miatt vacsorára nem ér vissza a kollégiumba, a meccsek miatt pedig van, hogy hétvégén nem tud hazautazni, így akkor is étkeznie kell.) Alapítványunk BKV bérletet vásárolt és péksüteményt küldött számára, illetve a felajánlásoknak köszönhetően anyagilag is támogatni tudtuk a családot.

Gyermekotthonban élő gyermekek Karácsonya

A gyermekotthonban élő gyerekek élete nem egyszerű. Az Áthidaló Alapítvány a budapesti Szabad Waldorf Gimnázium tanulóinak segítségével idén személyre szabott ajándékkal kedveskedett egy Érd környéki Gyermekotthon kis lakóinak, 45 gyermeknek, hogy szebbé varázsoljuk a Karácsonyukat. A gimnázium tanulói a nevek alapján választottak támogatandó gyermekeket, akikkel egy korosztályba tartoznak, így olyan meglepetést tudtak számukra csomagolni, melynek maguk is örülnének.

Karácsonyi cipősdoboz

A karácsony az egyik legszebb ünnepünk, minden kisgyermek csillogó szemmel várja eljövetelét. Ez az év azonban különösen nehéz a családoknak anyagi szempontból, így sok szülőnek komoly fejtörést okoz, miből varázsoljon meglepetést gyermekének az ünnepre. A sérült gyermeket nevelő családok még az átlagos családoknál is nehezebb helyzetben vannak, hiszen a gyermek folyamatos ápolása miatt sok esetben az egyik szülő tartósan kiesik a munkából, egy fizetésből pedig a mindennapi szükséglet fedezése is nehéz.

A segítségünkkel (Áthidaló alapítvány segítségével) és az önzetlen angyalkák támogatásával idén 81 olyan családnak segítettünk, ahol sérült gyermeket nevelnek, és nehéz anyagi helyzetben élnek. Persze nem csak a sérült gyerekekre, de az egész családra is gondoltunk: a testvérek és sokszor a szülők is kapnak személyre szabott ajándékot. Ez sokszor egy megfelelő méretű body, különleges tápszer vagy olyan fejlesztési eszköz, mely amellet, hogy örömet okoz a gyermeknek, a mindennapok vagy a fejlesztések során is segítséget jelent.

Sok családban ez lesz idén az egyetlen ajándék.

Ezúton is köszönjük angyalkáinknak-akik legtöbb esetben maguk is családanyák- hogy figyelmességükkel mosolyt varázsolnak a ritkán mosolygó családokba!

Somogyszob Karácsony

Közvetlenül karácsony előtt megtudtuk, hogy egy Somogy megyei falu első osztályos kis tanulói ajándék nélkül fogják ünnepelni a karácsonyt, ezért igyekeztünk a segítségükre sietni. 13 kisgyermekről volt szó, akik szorgalmas, tündéri gyermekek, mint minden kisgyermek. A gyermekek rajzokat készítettek, mit szeretnének kapni a Jézuskától. Alapítványunk pedig a felajánlások segítségével gondoskodott róla, hogy meg is kapják azokat.

Hatalmas meglepetés és öröm volt az a karácsony előtti szerda a Somogy megyei iskolában, amikor megláttak minket a gyerekek és megtudták, hogy a fa alatt a rengeteg ajándékot nekik hozták az Angyalok. Leírhatatlan az az izgalom, öröm, amit a gyermekek arcán láttunk. Áadtuk a többi adományt is (élelmiszert, ruhákat és ajándékokat) a helyi Angyalnak, aki még aznap szétosztotta azokat a rászoruló családok között.